

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina
osztályvezető

Előterjesztés
a TÁMOP 3.2./09/1 „Tudásdepó-Expressz”
- a könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szerepének erősítése az
élethosszig tartó tanulás érdekében
c. pályázat benyújtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében pályázat jelent meg a közoktatási rendszer hatékonyságának a könyvtár eszközeivel történő javítása érdekében.

A konstrukció célja a nyilvános és nem nyilvános könyvtárak, a közoktatási és felsőoktatási könyvtárak, szakkönyvtárak, könyvtárit tevékenységet folytató szervezetek tanulást segítő szolgáltatásainak és adatbázisainak, dokumentum- és információ-szolgáltatási rendszerének fejlesztése és összehangolása, a könyvtárak ehhez kapcsolódó humánerőforrásának fejlesztése. Javítani szükséges az egyes könyvtárak helyi és térségi igényeket kielégítő szolgáltatásainak minőségét és hatékonyságát. Nagy hangsúlyt kap az új lakossági rétegek bevonása, az olvasók egyes csoportjait megcélzó, olvasási és digitális kompetenciákat támogató programok, valamint az otthonról is elérhető web-alapú szolgáltatások fejlesztése. A pályázat egyik kiemelt célcsoportja a gyermek- és ifjúsági korosztály, amely számára a könyvtárak a korai szocializáció és az iskoláskor alatti nevelés és képzés lehetőségét teremtik meg. A másik kiemelt célcsoport a leszakadó térségek felnőtt népessége, akik számára a fejlesztések a kulturális szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés lehetőségét teremtik meg.

Minden pályázó - konzorciumi pályázat esetén minden egyes konzorciumi tag – által kötelezően megvalósítandóak az alábbi tevékenységek:

- az egyes területi (pl. megyei, kistérségi) és szakterületi szinteken az egységes országos lelőhely-nyilvántartás elveihez igazodó könyvtári elektronikus katalógusok, ill. az oktatást támogató adatbázisok kialakítása, fejlesztése;
- legalább kétnyelvű interaktív könyvtári honlapok, portálok kialakítása a tanulási szükségleteknek és a különböző felhasználói csoportok igényeinek megfelelően;
- az olvasáskultúra fejlesztését, a könyvtári szolgáltatások népszerűsítését, új társadalmi csoportok bevonását célzó helyi programok, kampányok kialakítása illetve lebonyolítása, különös tekintettel az iskoláskorúakra, a hátrányos helyzetűekre;
- a pályázati konstrukcióban megvalósuló fejlesztésekkel kapcsolatos szaktudás fejlesztése, legalább egy fő könyvtári munkatárs részvételének biztosítása útján a vonatkozó könyvtárszakmai akkreditált továbbképzéseken, illetve az Országos Képzési Jegyzéken szereplő könyvtárszakmai képzéseken.

A pályázaton könyvtárak az 1997. évi CXL törvény szerint, vagy fenntartóik indulhatnak.

Fenntartó által benyújtott pályázat esetében a támogatás kizárólag a jelen pályázat feltételei szerint, a könyvtár fejlesztésére fordítható.

A pályázatot konzorciumi formában a miskolci Városi Könyvtár vezetésével, a Bartók Béla Művelődési Ház Egyesülettel és a Diósgyőri Gimnázium és Pedagógiai Intézettel együttműködve kívánjuk beadni. A pályázatban az általunk igényelhető támogatás maximális összege 9.000.000.-Ft. A támogatás intenzitása 100 %, önerőt nem igényel.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2010. február 8.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2010. (II.08.) KT határozata**

a TÁMOP 3.2.4/09/1 „Tudásdepó-Expressz”

- a könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében c. pályázat benyújtásáról és a pályázathoz kapcsolódó fenntartói nyilatkozatok kiadásáról**

Sajószentpéter Város Önkormányzata – az általa alapított és fenntartott Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár bevonásával – a miskolci Városi Könyvtár konzorciumi partnereként benyújtja pályázatát a TÁMOP 3.2.4/09/1 kódszámú „Tudásdepó-Expressz” - a könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében című pályázati kiírásra.

A pályázat támogatási intenzitása: 100 % (önerőt nem igényel)

Sajószentpéter Város Önkormányzata

- elvi támogatásáról biztosítja a pályázót, a projektben meghatározott tevékenységekkel, feladatokkal egyet ért,
- mint pályázó és a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár fenntartója vállalja, hogy a támogatott projekt keretében létrehozott kapacitásokat, szolgáltatásokat a projekt befejezését követően legalább 5 évig fenntartja
- mint pályázó és a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár fenntartója vállalja – a projekt megvalósításának zárásától számított 5 évig a támogatás visszafizetésének terhe mellett -, hogy a támogatásból beszerzett eszközök rendeltetésében és tulajdonviszonyában változás nem történik, használatából bármely szervezetnek jogtalan előnye nem származik. A támogatás által megvalósított fejlesztés eredménye (beleértve kifejlesztett szolgáltatások és eszközbeszerzés) a fenntartási kötelezettség fennállása alatt a Támogató előzetes jóváhagyása nélkül nem idegeníthető el, nem terhelhető meg, nem adható bérbe
- a projekttel kapcsolatos minden dokumentumot elkülönítetten tart nyilván, és legalább 2020. december 31-ig azokat megőrzi

Felelős: Dr. Faragó Péter polgármester

Határidő: 2010.02.25. a pályázat benyújtása